

加人携美貨入境

免稅額或增一倍

十八小時・購物返國之免稅額・不久可獲增加・現時之制度・只准以下之貨物免稅・

據報・政府已計劃增加該規定之貨物免稅額・若確實施行・則可能於星期二日宣佈

社會黨議員・昨日詢問財政亞拔謂・印在美國之提議・美國人民在加携貨物入境之免稅額・由現時五百元增至一千元・這是加拿大是否將增加本國人民攜美貨入境之免稅額・

財政部長答謂・相信吾等將須候至下星期二日・方能滿足詢問者之好奇心・但一般人均相信免稅額・可由現在之一百元增至二百元云

財政部長答謂・相信吾等將須候至下星期二日・方能滿足詢問者之好奇心・但一般人均相信免稅額・可由現在之一百元增至二百元云

財政部長答謂・相信吾等將須候至下星期二日・方能滿足詢問者之好奇心・但一般人均相信免稅額・可由現在之一百元增至二百元云

會・已成立「聯合慶祝佛誕節委員會」・其任務之一・為將中共迫害大陸上佛教徒・有計劃的破壞寺院・拘捕及殺戮僧尼與居士等殘酷行為・照告全世界。

政府要求國人

兌換戰時儲蓄券

柯京電・加國人民赴美遊覽四

特別辦法・使國人將戰時儲蓄券兌現款・最後之壹部儲蓄券清還日期・為四月十五日・

副財政部長・昨對國會銀行特

委會稱・政府將在全國之報章發出廣告・及各郵政局布告牌

通知國人・謂戰時儲蓄券已滿期

希望立即將之兌回現款・若彼等仍不兌換・則今後將無利償還・

現政府估計・約有五千萬元儲蓄券在國人手中・該券百分之三十過期後・仍能照面額兌換・惟無利

利息額・將於四月十五日止截・但

新券分百份之三十過期後・仍能照面額兌換・惟無利

世界新聞

妻子年齡
離瑪麗安因此而獲贈養費二百萬
金成爲一女富翁

四月七日

機

自古英雄皆好色，而武后遍選奇能，宮中祕方，有書可考，鄙人得名師傳授良方，上醫有功，下醫有能，

鄙人

由香港往天津船期
威爾遜總統三月廿三
均克利夫總統四月十五
威爾遜總統五月八日

繼續妥為辦理

由港開來大埠總統船男女客

位可能在本代理處預購付港

應用得搭指定船位前來快捷

並與各鐵路輪船互相連接如

蒙陽顧及有關于旅行一切手

續妥為辦理

本公司總經理

本公司總經理